

深夜里，一轿车失控冲进鱼塘

事发高新区滨河路西段，造成1死1伤



□见习记者 姜春晖 / 文 记者 李卫超 / 图

5日凌晨1时许，一辆黑色小轿车行至高新区滨河路西段时突然失控，先是冲过了路边的绿化带，后又翻扣在鱼塘里。车上2人被困，生命岌岌可危。消防战士、医务人员和交警纷纷赶来，救人行动也随之展开……

现场：深夜，轿车冲进鱼塘

1时40分前后，记者赶到事故现场时看到，轿车四轮朝天，翻扣在鱼塘里。（如图）车上2人已被消防战士救出，正紧急送往解放军第一五〇中心医院。

事发时，农民工白师傅正在鱼塘不远

处拉土。“当时，我看到一辆车飞快地向西驶去，然后就听到‘砰’的一声巨响，接着‘扑通’一声——轿车落水了。”白师傅说，他立即喊工友一起向鱼塘方向跑去。

到达鱼塘后，现场情景让白师傅难以置信：小轿车竟“越”过路边的建筑垃圾和30余米宽的绿化带，翻扣在鱼塘里。

白师傅等人一边拨打110报警，一边跳入水中救人，但他们的营救并没成功。

营救：破门，救出一男一女

接到报警后，市消防支队高新中队和特勤中队很快赶到现场。高新中队指导员张亚说，他们到达现场后，发现情况十分棘

手：水已漫过车窗。透过车窗，他们看到汽车后排座位处有一名满脸是血的男子正在呼救。

“我没事，先救我朋友！”看到消防战士，该男子大声喊道。原来，车里还有一名女子——她全身都泡在水中，生死不明。

由于轿车前门已被损坏，无法正常打开，消防战士决定实施破拆。但是，轿车的封闭性能较好，救援人员只好先用铁锤将车门撬开一条缝，然后把剪扩器塞进去实施破拆。

1时30分左右，车门被成功破拆。“车门打开后，我们发现女青年被安全带死死地绑在座位上，头发也紧紧地缠绕在车门的把手上。”特勤中队副队长王军说，他们用剪刀将安全带和该女子的头发剪断，然后将其抱上急救车。

约5分钟后，被困男子也被救出。

叹息：惨剧，只因车速过快

当日10时许，记者从医院了解到，男青年姓麻，28岁；女青年姓屈，22岁。“由于受到剧烈撞击，目前麻某深度昏迷，正在抢救。”急诊科主任医师郭星君说，而屈某因抢救无效于5日凌晨2时前后死亡。

5日11时许，记者再次来到事故现场，看到出事轿车已被拖走，而路上那两条刹车的痕迹依然清晰，绿化带里散落着部分汽车零部件。

6日上午，记者从市交警支队事故处理大队大案中队了解到，此次事故的直接原因是车速过快。目前，事故详情正在进一步调查中。

（吴女士获线索奖100元券）

原材料涨价，电动自行车贵了百元左右

□记者 戈晓芳

“不到半个月，价格就涨了100多元，涨得太快了。”家住河西区的市民陈宏说，10天前他的亲戚花2200元买了一辆电动自行车，他看后觉得款式挺好，打算也去买辆相同款式的。5日下午，他去购买时却发现这款电动自行车的价格已涨到了2300多元。

昨日，记者走访电动自行车市场了解到，因钢、铅、铜、塑料等原材料涨价，近期不少品牌的电动自行车也纷纷跟涨，每辆上涨了50元至150元不等。

每辆上涨50元至150元

昨日11时许，七里河电动自行车市场里人来人往，一些市民正在选购电动自行车。这里一共有20多家不同品牌的电动

自行车专卖店，各专卖店内不同款式电动自行车的价格普遍上调了。

“老款的铅酸蓄电池电动自行车每辆涨了50元至70元不等；新款的涨幅更大，每辆涨了130元至150元不等。”一销售商说，虽然价格上涨了，但最近的日均销售量是春节前的一倍多。与铅酸蓄电池的电动自行车相比，锂电池的电动自行车涨幅则相对较小，每辆只上涨了50多元。“锂电池电动自行车主要是技术含量比较高，其配件价格并不高，因此涨幅不是很大。”一锂电池电动自行车的销售人员说。

原材料飙涨是推手

“近两周，我们频繁收到总部的提价通知，没办法只好按照相关规定统一提价。”一知名品牌电动自行车代理商韩朝锋说，从去年下半年开始，钢、铜、塑料、铅、橡胶

等电动自行车的原材料价格开始上涨，随之车架、电机、轮胎、电池等配件也跟风上涨。

据了解，从去年下半年到现在，天然橡胶从每吨2万元涨到4.3万元，钢铁价格由每吨3500元涨到了5000元左右，铅的价格也涨到了每吨2.5万元左右。

上半年仍有上涨可能

业内人士说，目前电动自行车各种原材料的价格仍在上涨，加上人工成本也一路持续走高，上半年电动自行车价格仍有上涨的可能。另外，不断上涨的油价，迫使一些市民开始考虑出行成本，而电动自行车就成了他们的首选。市场需求增大，也是电动自行车价格上涨的原因之一。

据业内人士预测，上半年每辆电动自行车还有可能上涨50元至100元。

电脑、汽车消费维权今吹“集结号”

□记者 张喜逢 见习记者 李小勇 通讯员 牛龙军

买的电脑时常出现黑屏、死机现象，商家一句“不属设备问题，系个人使用不当”就打发消费者；买的汽车小毛病不断，商家一句“可以修，但不能免费换”，消费者就得委曲求全……

虽然电脑、汽车渐渐步入了很多家庭，但由于多数消费者不具备专业知识，使他们在对电脑、汽车维权时，常处于被动地位，也使消费纠纷呈逐年递增趋势。

商家嘴里的“专业名词”也许很高深，但我们不求理解，只求得到一个合理的解释，维护自己的合法权益。

今年“3·15”的主题是“消费与民生”，我们选择了电脑、汽车两类消费品作为重点维权、调查的对象。接下来，我们将推出系列报道。

近日，本报联合市工商局专业分局，针对电脑、汽车产品展开消费维权。如果您正身陷电脑、汽车产品的消费纠纷中，如果您对商家的“专业解释”存在质疑，如果您对维权的“胜利”经历能给别人带来警示、帮助……那么，请拨打工商部门的专线电话62383315，或拨打本报热线电话66778866、15937973236，勇敢站出来，喊出您的“怨”。我们期待您的参与！

总之，我们的目的是——维权前，让我们先“武装”自己，不被商家口中听不懂的专业解释所“忽悠”，让维权路上不再雾里看花。

市场需求不旺 猪肉价格走低

预计消费旺季会在5月来临，近期大幅下降的可能性不大

□记者 王蕾

春节过后，一直“坚挺”的猪肉价格近期终于下跌。

据了解，近期新鲜猪肉批发价一直保持稳定，再加上猪肉消费市场处于淡季，因此猪肉零售价格开始走低。

“我今天早上买的后腿肉每500克12.5元。”市民吴先生说，猪肉虽然还是有点贵，但与2月上旬相比已经便宜不少。

在下园路农贸市场内，一经营新鲜肉类商品的商户说，春节过后，猪肉价格一直保持高位运行，最近几天终于出现下跌。猪精瘦肉原来售价每500克15元，目前最低售价每500克13元；猪后腿肉原来每500克售价13.5元，目前最低售价每500克12元；猪五花肉原来售价每500克13元，目前最低售价每500克11元。

市价格监测中心的监测数据显示，与上月同期相比，我市猪肉价格出现下跌，其中猪精瘦肉下跌4.86%，猪后腿肉下跌7.35%，猪五花肉下跌7.46%。

市价格监测中心的监测数据显示，上周我市“春都”一级白条肉批发价为每500克10.4元，与上月同期相比价格持平。记者在走访中了解到，近期市场需求降低，不少商家开始降价促销，是猪肉价格走低的原因。

市商务部门的工作人员表示，目前是新鲜猪肉的消费淡季，预计消费旺季会在5月来临。

由于目前生猪收购价仍呈微涨态势，预计短期内猪肉价格大幅下降的可能性不大。

洛阳人，看洛阳手机报

权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，荟萃本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信 712到10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。